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Category: Students’ Feedback on Curriculum 

Question 

No. 
Question 

Response 

(Scale) 

Respo

nse 

(%) 

Total 

Respo

nse 

(%) 

1. 

The Syllabus of the courses that you have 

studied in the programme synchronizes 

with the competencies expected out of the 

programme. 

Agree 

Strongly Agree 

66.20 

22.54 
88.74 

2. 
The curriculum has good balance between 

theory and practice. 

Agree 

Strongly Agree 

74.65 

14.08 
88.73 

3. 
Course content has corresponding 

reference materials 

Agree  

Strongly Agree 

64.79 

21.13 
85.92 

4. 
The syllabus is interesting in terms of the 

course offered. 

Agree 

Strongly Agree 

60.56 

22.54 
83.10 

5. 
The course content has increased your 

knowledge and employability prospects. 

Agree 

Strongly Agree 

63.38 

25.35 
88.73 

6. 

The Programme Outcome details are 

capable of being attained through the 

curriculum. 

Agree 

Strongly Agree 

77.46 

12.68 
90.14 

7. 
The electives offered are in accordance 

with industry requirements. 

Agree 

Strongly Agree 

64.79 

14.08 
78.87 

8. 

Sufficient number of prescribed books and 

reference materials are available in the 

library 

Agree 

Strongly Agree 

56.34 

22.54 
78.88 

9. 
Curriculum has prospects for higher 

education/employability/entrepreneurship. 

Agree 

Strongly Agree 

66.20 

21.13 
87.33 

Average Response: 85.60% 

 

 



 

 

Suggestions made: 

• More of interactive sessions must be there  

• Necessary Materials should be provided in regards to the syllabus. 

• Need to give more importance for competetive exam preparation. 

• More reference material with accurate concepts 

• More of practical exposure is needed. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

Q 1 Q 2 Q 3 Q 4 Q 5 Q 6 Q 7 Q 8 Q9

Students' Feedback on Curriculum

Strongly Agree Agree Not sure Disagree Strongly disagree



Category: Teachers’ Feedback on Curriculum 

Question 

No. 
Question 

Response 

(Scale) 

Respo

nse 

(%) 

Total 

Respo

nse 

(%) 

1. 
Syllabus is need based with respect to the 

recent advancements. 

Agree 

Strongly Agree 

40.00 

50.00 
90.00 

2. 
Course Outcomes are well defined and 

clear to teachers and students. 

Agree 

Strongly Agree 

40.00 

40.00 
80.00 

3. 
The books prescribed/listed as reference 

materials are relevant and updated. 

Agree 

Strongly Agree 

50.00 

40.00 
90.00 

4. 

The course content of the subject  

improves student’s knowledge and 

employability 

Agree 

Strongly Agree 

40.00 

50.00 
90.00 

5. Syllabus includes advance topics. 
Agree 

Strongly Agree 

50.00 

50.00 
100.00 

6. 
There is an opportunity for applied 

learning. 

Agree 

Strongly Agree 

30.00 

40.00 
70.00 

7. Instructional Hours are adequate. 
Agree 

Strongly Agree 

40.00 

50.00 
90.00 

8. 
The course content has the ability to 

support higher learning 

Agree 

Strongly Agree 

50.00 

40.00 
90.00 

Average Response: 87.50% 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Q 1 Q 2 Q 3 Q 4 Q 5 Q 6 Q 7 Q 8

Teachers' Feedback on Curriculum

Strongly Agree Agree Not sure Disagree Strongly disagree



 

Suggestions made: 

• University should involve affiliated colleges while drafting syllabus and 

question paper which is not happening right now. 

• Topics like ethical values could be incorporated in most courses. 

• More Practical focus is required in Higher Education. 

• Experiential learning may be given more credit. 

• Latest topics should be included. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Category: Alumni Feedback on Curriculum 

Question 

No. 
Question 

Response 

(Scale) 

Respo

nse 

(%) 

Total 

Respo

nse 

(%) 

1. 

The current syllabus is adequately updated 

from the one followed during your course 

of study. 

Agree 

Strongly Agree 

60.00 

22.50 
82.50 

2. 

The curriculum has the ability to find 

solutions to real life/practical problems in 

industry. 

Agree 

Strongly Agree 

50.00 

20.00 
70.00 

3. 
The curriculum has reasonable practical 

skills. 

Agree 

Strongly Agree 

50.00 

25.00 
75.00 

4. 
The curriculum includes professional 

ethics and behavior. 

Agree 

Strongly Agree 

60.00 

32.50 
92.50 

5. 
The curriculum enhances written and oral 

communication abilities 

Agree 

Strongly Agree 

55.00 

25.00 
80.00 

6. 
The curriculum has ability and scope to 

engage in a process of continuous learning. 

Agree 

Strongly Agree 

67.50 

15.00 
82.50 

7. 
The curriculum ensures overall 

development of student 

Agree 

Strongly Agree 

57.50 

27.50 
85.00 

8. 
The curriculum has been helpful to you 

with your present status / employment 

Agree 

Strongly Agree 

57.50.

17.50 
75.00 

9. 
The curriculum has been helpful to you 

with your higher education 

Agree 

Strongly Agree 

52.50 

25.00 
77.50 

10. 
Overall satisfaction for the current 

program in meeting its program outcome 

Agree 

Strongly Agree 

72.50 

12.50 
85.00 

Average Response: 80.50% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Suggestions made: 

• More of the practical knowledge is required in curriculum. Also need to 

adapt the knowledge as per standards changing in the dynamic world. 

Students need to know how automation is taking of jobs and why they need 

to get advanced along with technology. 

• Little bit more on practical skill and adding additional professional and IT 

skills to curriculum will be more helpful in enhancing skills. 

• Students must have more practical exposure than classroom learning so 

that they excel in their work field too. 

• Having session of public speaking, presentations and little of practical 

knowledge needs to be added. 

• Should include curriculum which is useful for job situations and should 

include more practical skills. 

• Having virtual way of learning the concepts which will be helpful in their 

future also. 

• Give a little more stress on practical skills which are leading the market. 

• About the behaviour in corporate world and how to face the corporate 

world. 

• Better to focus on micro software excel and more of practical studies. 
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Action Taken Report on Curriculum Feedback Analysis 

Feedback on curriculum was collected from students, teachers and alumni 

during the year 2021 – 2022. Following are the major suggestions made by 

these stakeholders.  

• Need to give more importance for competetive exam preparation. 

• New Experiential learning may be given more credit. 

• Students must have more practical exposure than classroom learning so 

that they excel in their work field too. 

• Having virtual way of learning the concepts which will be helpful in their 

future also. 

Action Taken: 

• In order to prepare the students to successfully face the competitive exams, 

thereby make them more able to build a strong career in future, it is decided 

to train the students through a new club named Career Counselling Cell.  

(minutes of the meeting is attached). 

• As per the suggestions given by the stakeholders to give more practical 

exposure to the students, field study ativity is planned and implemented in 

the relevant courses. (minutes of the meeting is attached). 

 

 

 

 

 

 



 



 


